Поштоване колеге!
Институт за славистику РАН 12–13. октобра 2021. године организује међународну научну конференцију у част 110. годишњице рођења професора Самуила Борисовича Бернштајна „Међукултурна и међујезичка интеракција на словенском простору“.

Самуил Борисович Бернштајн (1911–1997) један је од најзначајнијих совјетских и руских слависта, аутор радова из компаративне граматике, историје и дијалектологије словенских језика, као и из историје славистике. Највећи допринос науци дала је његова монографија «Оглед из компаративне граматике словенских језика» (ч. 1, 1961, ч. 2, 1974). С. Б. Бернштајн био је један од оснивача Института за славистику АН СССР, био је дугогодишњи руководилац Одсјека за словенску лингвистику на Институту те руководилац Катедре за словенску филологију на Филолошком факултету „М. В. Ломоносов“.

На 110. годишњицу рођења С. Б. Бернштајна Институт за славистику РАН организује међународну научну конференцију посвећену проучавању различитих аспеката интеракције словенских језика и култура. Предвиђене су сљедеће теме:
· Научно насљеђе С. Б. Бернштајна;
· Бугаристика (бугарска дијалектологија, лексикологија и лексикографија); 
· Словенска дијалектологија и ареална лингвистика; 
· Контактне језичке ситуације; 
· Савремена теренска истраживања; 
· Етнолингвистика; 
· Етимологија;

· Историја словенских језика;
· Историја славистике;
· Савремене словенске књижевности у свјетлу интеркултуралности (проблеми дводомности, билингвизма, миграције);

· Словенске књижевности: историја и савременост; 
· Књижевна компаратистика;

· Питања теорије и историје културе Словена.

Предвиђено је да конференција буде одржана у комбинованом формату (уз могућност учешћа онлајн и директан пренос путем интернета). Радни језици конференције су сви словенски језици и енглески језик.

Планирано је да материјали конференције буду објављени у електронском облику прије почетка конференције. Публикацији ће бити додијељен DOI број.
Пријаве са темом рада, именом и презименом аутора и афилијацијом, као и материјале (до 10 000 знакова) потребно је послати до 1. септембра 2021. године. Радови могу бити написани на свим словенским језицима или на енглеском језику. Неопходно је, такође, послати назив рада и апстракт на енглеском језику. 
Пријаве радова из области лингвистике шаљу се на адресу: slaviaconf2021@gmail.com 

Пријаве радова из области књижевности и културологије шаљу се на адресу: aleksandrakrasovec@yahoo.com 
Правила техничког уређивања текста:
Обострано поравнање. Горња, доња, лијева и десна маргина – 2 цм. Презиме аутора, град (у загради) – у десном углу (курзивом). Назив рада центриран (болдован). Први ред увучен 1,25 цм. Проред 1,5 (изнад и испод – 1. Фонт – Times New Roman, величина 14. Без преноса.
Примјер формирања референци: (Makartsev 2015: 151). Списак литературе наводи се на крају рада, азбучним редослиједом (прво ћирилицом, а затим латиницом). Примјер:  

Видоески 1998 – Б. Видоески. Дијалектите на македонскиот јазик. Том 1. Скопје: МАНУ, Фонд Трифун Костовски, 1998. 

Makartsev 2015 – M. Makartsev. On official texts in Slavic dialects in the County of Korcha, South-Eastern Albania // Slavia Meridionalis, Vol. 15 (2015). P. 149–165.

Agger 1991 – B. Agger. Theorizing the decline of discourse or the decline of theoretical discourse? // Ph. Wexler (ed.). Critical theory now. London – New York – Philadelphia: The Falmer Press, 1991. P. 117–144. 
Организациони одбор: Јелена Семјоновна Узењова (предсједник), Ана Аркадјевна Плотњикова, Татјана Владимировна Шалаева, Александра Николајевна Красовец, Гљеб Петрович Пилипенко. 
